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Tyto projekty znamenají pro společnost Sermatec nejen významný průlom na che-nanském
trhu s ukládáním energie pro obchod a průmysl, ale také vyplňují zásadní mezeru v oblasti
velkokapacitního ukládání energie v tomto směru v regionech Ťi-Jüan a Lan-Kchao. Takto
stanovují měřítko pro transformaci zelené energie v celém Che-nanu a střední Číně. Jedná
se o první projekty skladování energie pro obchod a průmysl úspěšně realizované v Ťi-
Jüanu a Lan-Kchao a o první rozsáhlé instalace v regionu přesahující 10 MWh. Úspěšná
integrace těchto systémů představuje milník v překonání "nulového" rekordu v regionu pro
rozsáhlé aplikace skladování energie pro obchod a průmysl a zdůrazňuje klíčovou roli
společnosti Sermatec v rozvoji místních energetických řešení.

Rychlé nasazení a integrace – předvedení odbornosti společnosti Sermatec

Rychlé nasazení a integrace těchto projektů je ukázkou vynikající kvality společnosti Sermatec v
oblasti dodávek projektů, systémové integrace a inženýrského řízení. U projektu skladování energie
5,9 MW/11,9 MWh v Ťi-Jüanu byla dokončena instalace zařízení do 20. dubna 2025 a připojení k
síti bylo dosaženo o pouhých pět dní později. Podobně u projektu skladování energie 7,8 MW/15,63
MWh v Lan-Kchao byla instalace dokončena do 31. května 2025 a 10. června 2025 byl objekt
úspěšně připojen k síti. Tato pozoruhodná "rychlost Sermatecu" je výsledkem spolehlivé
technologie produktů společnosti, efektivní týmové spolupráce a hlubokého porozumění
potřebám zákazníků.

Světlá budoucnost pro komerční a průmyslové skladování energie ve střední Číně

Úspěšným zapojením projektů skladování energie pro komerční a průmyslové účely v Ťi-Jüanu a Lan-
Kchao do sítě dosáhla společnost Sermatec významných výsledků v oblasti skladování energie pro
tyto účely. V budoucnu bude Sermatec i nadále využívat své výhody v celém řetězci výzkumu a
vývoje systémů pro ukládání energie, výroby, integrace a zavádění projektů, aby mohla nabízet
bezpečná, účinná a nákladově efektivní řešení pro ukládání energie pro více uživatelů z oblasti
obchodu a průmyslu. Společně přispějeme k budování nového energetického systému a dosažení cílů
uhlíkové neutrality, což bude hnací silou strukturální transformace energetiky a ekologické
modernizace průmyslu.

O společnosti SERMATEC

SERMATEC byl založen v roce 2017 a specializuje se na řešení pro skladování energie se zaměřením
na bezpečnost a stabilitu. Jako globální podnik v oblasti systémů skladování energie TIER 1 pokrývá
jeho činnost komerční a průmyslové provozy a dále provozy v oblasti veřejných služeb a digitální
energetiky.

O společnosti Foxconn Industrial Internet

Společnost Foxconn Industrial Internet (Fii) byla založena v roce 2015 a je předním světovým
podnikem, který se opírá o silnou finanční sílu a kapitálovou podporu. Jeho mateřská společnost
Foxconn patří mezi společnosti z žebříčku Fortune Global 500. Společnost Fii je kótována na
šanghajské burze cenných papírů (SSE: 601138).



Více informací naleznete na https://en.sermatec-ess.com/
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